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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/06/2011

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Inexistência de quorum regimental para abertura

da sessão.

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

JOÃO ANANIAS (Bloco/PCdoB, CE) - Avanços do Sistema Único de Saúde

— SUS no Estado de Sergipe.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Homenagem póstuma ao ex-Ministro da

Educação Paulo Renato Souza.

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA) - Agradecimento à direção do Departamento

Nacional de Infraestrutura de Transportes — DNIT pela restauração da BR-101, no

trecho entre os Municípios de Itamaraju, Teixeira de Freitas, Mucuri, Nova Viçosa e

Prado, Estado da Bahia. Eleição do Sr. José Graziano da Silva para o cargo de

Diretor-Geral da Organização das Nações Unidas para Agricultura e Alimentação —

FAO.

JOÃO ANANIAS (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Imediata regulamentação

da Emenda Constitucional nº 29, de 2000, sobre a destinação de recursos para a

saúde pública.

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA - Pela ordem) - Participação do orador nas

festas juninas realizadas nos Municípios de Vitória da Conquista, Irecê, Itagibá e

Itamaraju, Estado da Bahia. Concessão do título de Cidadão Honorário de Itamaraju

a personalidades envolvidas no processo de desenvolvimento da municipalidade.
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Transcurso de aniversário da declaração da independência do Município de

Cachoeira do jugo português, no Estado da Bahia.

FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA) - Repúdio à anunciada apresentação,

por Deputado do PSDB, de requerimento de convocação do Ministro do Turismo,

Pedro Novais Lima, para esclarecimento da destinação de recursos ao Estado do

Maranhão.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Eleição do Sr. José Graziano da Silva para o

cargo de Diretor-Geral da Organização das Nações Unidas para Agricultura e

Alimentação — FAO.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Eleição do Sr. José

Graziano da Silva para o cargo de Diretor-Geral da Organização das Nações Unidas

para Agricultura e Alimentação — FAO. Realização pela Casa de sessão solene ao

ensejo do transcurso do 90º aniversário natalício do educador e filósofo, Paulo

Freire.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Apresentação de projeto de resolução sobre a

instituição da Comenda de Direitos Humanos Dom Helder Câmara e de projeto de lei

acerca de denominação de Edifício Israel Guedes Ferreira para a sede da agência

do INSS no Município de Alagoa Grande, Estado da Paraíba.

V - GRANDE EXPEDIENTE

CÂNDIDO VACCAREZZA (PT, SP) - Eleição do Sr. José Graziano da Silva

para o cargo de Diretor-Geral da Organização das Nações Unidas para Agricultura e

Alimentação — FAO. Contribuição do Programa Bolsa Família para o

desenvolvimento socioeconômico brasileiro. Sucesso das políticas públicas de

combate à fome e à pobreza adotadas pelo ex-Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

Aprovação pela Casa da Medida Provisória nº 504, de 2010, sobre a criação de

escritórios da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária — EMBRAPA no
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exterior. Apoio ao Plano Brasil Sem Miséria, lançado pela Presidenta Dilma

Rousseff.

Aparteantes: MAURO BENEVIDES (PMDB, CE), FERNANDO FERRO (PT,

PE), LUIZ COUTO (PT, PB), ROBERTO BALESTRA (PP, GO), FRANCISCO

ESCÓRCIO (PMDB, MA), JOÃO PAULO LIMA (PT, PE).

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Outorga da Ordem do

Mérito Industrial ao empresário Jorge Alberto Vieira Studart Gomes, e da Medalha

do Mérito Industrial ao ex-Governador Ciro Ferreira Gomes e aos empresários

Francisco José Andrade da Silveira e João Batista Fujita.

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA - Como Líder) - Necrológio do ex-Ministro da

Educação Paulo Renato Souza.

DR. FRANCISCO ARAÚJO (Bloco/PSL, RR) - Falecimento do ex-Deputado

Luciano Moreira. Importância de promoção do desenvolvimento sustentável do

Estado de Roraima. Caráter abusivo das taxas de juros vigentes no País. Anúncio

da apresentação de projeto de lei proibitivo da utilização da Tabela Price em

operações de empréstimos e financiamentos. Apoio à Proposta de Emenda à

Constituição nº 300, de 2008, sobre a criação do piso salarial nacional de policiais e

bombeiros militares. Crise da segurança pública no Estado de Roraima. Apelo ao

Ministério Público Federal de fiscalização das obras da BR-210. Realização de

maiores investimentos na agricultura familiar, na piscicultura e na pecuária

roraimenses. Desempenho da Cooperativa Agropecuária de Roraima —

COOPERCARNE.

Aparteantes: MAURO BENEVIDES (PMDB, CE), FRANCISCO ESCÓRCIO

(PMDB, MA), ROBERTO BALESTRA (PP, GO).

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Manifestação de boas-vindas aos visitantes

presentes nas galerias do plenário.

ROBERTO BALESTRA (PP, GO) - Retrospecto das ações do Governador

Marconi Perillo em prol do desenvolvimento socioeconômico do Estado de Goiás.
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Falecimento do ex-Ministro da Educação Paulo Renato Souza. Apoio do Partido

Progressista ao Governo do Estado de Goiás. Aprovação pela Casa do novo Código

Florestal brasileiro. Conveniência de realização das reformas tributária e fiscal.

DIEGO ANDRADE (Bloco/PR, MG) - Agradecimento à população do Estado

de Minas Gerais pela eleição do orador. Lançamento da Frente Parlamentar Mista

em Defesa da Cafeicultura. Compromisso de atuação parlamentar em defesa do

setor cafeeiro. Desempenho do orador à frente da Companhia de Saneamento de

Minas Gerais — COPASA. Necessidade de ampliação dos investimentos nos

setores de saúde e saneamento básico. Necessidade de recuperação e duplicação

de rodovias federais no Estado de Minas Gerais. Empenho do Prefeito Municipal de

Belo Horizonte, Marcio Lacerda, na execução de projetos de mobilidade urbana.

Importância da destinação de recursos para a expansão de escolas técnicas no

País. Encaminhamento à Presidenta Dilma Rousseff do trabalho O Fortalecimento

de Minas, elaborado pelo Senador Clésio Andrade.

Aparteante: IZALCI (Bloco/PR, DF).

 PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

LUIZ COUTO (PT, PB) - Divulgação do Projeto Sonho Brasileiro, pesquisa

sobre o Brasil do futuro a partir da perspectiva do jovem de 18 a 24 anos.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Realização das festas juninas no Estado do

Maranhão. Descaso do Governo Estadual com a cultura.

IZALCI (Bloco/PR, DF e como Líder) - Repúdio à anunciada reformulação do

Programa DF Digital pelo Governador do Distrito Federal.
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FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA) - Esclarecimento a respeito da

liberação de recursos ao Estado do Maranhão pelo Ministro do Turismo, Pedro

Novais Lima.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Imediata realização da reforma política.

EDIVALDO HOLANDA JUNIOR (Bloco/PTC, MA - Pela ordem) - Urgente

conclusão pela Casa das votações da Proposta de Emenda à Constituição nº 300,

de 2008, sobre a criação do piso salarial nacional de policiais e bombeiros militares.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA - Pela ordem) - Apelo ao Deputado Izalci de

abstenção de críticas contra o Governador do Distrito Federal, Agnelo Queiroz.

Acompanhamento da vistoria de obras públicas no Município de Lagoa Grande do

Maranhão. Êxito da administração do Prefeito Jorge Eduardo Gonçalves de Mello,

da municipalidade.

VII - ENCERRAMENTO


